



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3813.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-30 23:15**

Parlex azonosító: **HKXUUEVT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meddig küldenek még a Vakcinainfón összegyűjtött e-mail címekre kormányzati propagandát?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Ismét spammeli a kormány a koronavírus-oltásra regisztráltakat, ezúttal a békepárti határozattal,„ című hír szerint „az info@kormany.hu e-mail címről újabb „kormányzati hírlevél” érkezett a koronavírus-oltás miatt még évekkel ezelőtt regisztrálni kényszerülők, és azóta leiratkozni nem tudók e-mailjére”:

„A kormányzati spam címe ezúttal: Az Országgyűlés békepárti határozatáról, és ebben hat pontban sorolják fel a határozat – és a kormány – álláspontját a háborúról. A szövegben elítélik Oroszország katonai agresszióját, és elismerik „Ukrajna jogát az önvédelemhez”, de később már arról írnak, hogy ez a „katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget”, amely tagjait „jelenleg is sorozzák”, hogy „a frontvonalban harcoljanak.”

A hírlevél odaszúr bizonyos magyar közéleti szereplőknek, felszólítva őket, hogy „tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik”. Az email azzal ér véget, hogy nemzeti érdekünk a béketárgyalások mihamarabbi megkezdése, „békét akarunk és biztonságot”.”

Kérdezem Önt:

Meddig küldenek még a Vakcinainfón összegyűjtött e-mail címekre kormányzati propagandát?

Budapest, 2023. április 30.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció